

运棉货车行驶中突燃大火

消防官兵4个多小时扑灭，没有人员受伤

本报8451234热线消息(通讯员 李振儒 孙成光 记者 刘铭) 13日中午，一辆装有约30吨压缩棉的大货车行驶到高唐城郊时，突然起火。消防官兵经4个多小时扑救，最终将大火扑灭，大火致使车上棉花损失过半，未造成人员受伤。

11月13日中午12点半，高唐消防中队接群众报警称，在国道105与省道322交叉口处，一辆载有约30吨压缩棉的大货车发生火灾，大量成品棉花被点燃。接警后，高唐消防中队立即出动3辆水罐车18名消防官兵赶赴现场。

高唐消防中队副中队长王伟平介绍，他们到达现场后，发现堆积如山的棉花已熊熊燃烧，着火面积较大，围观群众较多，场面比较混乱。根据现场具体情况，王伟平决定由一辆消防车作为主战车，两辆消防车为主战车辆供水，三

支水枪对火场形成“品”字形攻势灭火。

“为了尽快灭火，还协调当地公路部门调来铲车将部分熄灭的棉花移开，对内部引燃的棉花扑救。”王伟平说，同时消防官兵分成两路，一路对火势全面封堵，第一时间控制了火势的

蔓延；另一路则由副中队长李振儒带队，对火场发起“总攻”。

经过4个多小时紧张扑救，下午5点左右，大火被彻底扑灭。据了解，事故导致车上压缩棉损失过半，但并未造成人员受伤，起火原因尚不明确。



倒开叉车

14日下午，城区向阳路上，一辆叉车拖着一辆严重损坏的轿车倒着由北向南行驶，驾驶员一边操作方向盘，一边扭头向后看，不少市民担心其行车安全。本报记者 王尚磊 摄

骑摩托闯红灯钻进货车底部

没戴头盔的驾驶员头部受伤

本报8451234热线消息(记者 王尚磊) 14日上午，在城区聊堂路上，一名男子骑摩托车闯红灯时刹车不及，连人带车钻进一辆货车底部，男子没戴头盔，头部受伤。

14日上午，记者在聊堂路事发现场看到，

一辆厢货车的底部有一辆摩托车，摩托车下有一摊血迹，还有很多碎片。

“我开着车按信号左转弯，这辆摩托车由东向西行驶，是摩托车闯红灯才发生了这样的事情。”货车驾驶员站在路边说起刚才惊险的

一幕。他说，骑摩托车的男子闯了红灯刹不住车，直接钻进厢货车底部。

事故发生后，多名路人和货车驾驶员从车底下救出骑摩托车的男子。其中一名路人向交警反映，他看到摩托车闯红灯，而且骑摩托车

的男子还没戴头盔。

“这次送货晚点了，耽误大事了。”货车驾驶员说，他也采取了紧急刹车，不然的话，后果不堪设想。

急诊医生介绍，这名男子头部受明显外伤，如果他戴头盔的话，受伤的可能性很小。

男子猝死撇下两岁孩子

好心夫妻报警并把孩子送到医院

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 马新华)

14日中午，在城区健康南路上，一名中年男子看孩子时晕倒街头，一对好心的年轻夫妻拨打120，并打车把一名两岁的孩子送到医院。

14日中午，聊城市120急救中心接到报警称，在健康南路上，一名中年男子晕倒，急诊医生赶到后，发现一名大约50多岁的男子躺在地上，这名男子的身旁还有一名约2岁的男孩。急诊医生把男子抬上急救车送往医院，遗憾的是，这名男子抢救无效身亡。急诊医生介绍，

这名男子前两天曾喝醉过，属于猝死。

急诊医生说，这名男子晕倒街头后，有很多人围观，是一对好心夫妻拨打120，更令人感动的是，这对夫妻还打车把一名2岁的男孩送到医院。

急诊医生介绍，经了解，晕倒的这名中年男子是在看孩子时，不幸晕倒街头，那对好心夫妻报警后，在现场照顾2岁的男孩。

记者通过电话联系上了那对好心夫妻，她们说，当时围观了很多人，看着2岁的男孩和晕倒的男子没人管，才拨打了120。

男子拒不赡养继母被拘

拘留期间家人把赡养费交给继母

本报8451234热线消息(记者 谢晓丽 通讯员 牛福勇 曲立明)

聊城市东昌府区朱老庄镇一村民张某由其继母李某抚养成人，现年60多岁的李某年老多病，但张某却拒不履行赡养义务，被东昌府区人民法院采取执行强制措施。11月12日，在张某被拘留期间，张某的家人将赡养费交到了李某手中。

东昌府区人民法院工作人员介绍，张某今年40多岁，是李某的继子，由李某抚养成人。李某今年60多岁了，体弱多病，但张某却不赡养。无奈之下，李某向东昌府区人民法院申请执行张某

赡养纠纷案，但张某却认为早年分家不公，拒不履行法院判决确定的赡养义务。

张某任凭法官做工作，不但不履行赡养义务，而且拒不到庭，且为逃避义务在外打工不归或早出晚归。

东昌府区人民法院决定对其采取执行措施。执行法官带着四名法警于早晨五点钟到达张某家。张某跳墙跑到邻居家时，被等候在那里的法警逮住。在被拘留期间，张某的家人将赡养费交到李某手中，张某向李某认错并保证今后按照判决履行义务，张某被提前解除拘留。

注射美容“针”功夫



东昌府区第四人民医院整形美容

维纳斯国际美容集团技术合作机构

鲁西地区非手术整形美容基地

注射美容是最近风靡全球的最先进的美容技术，是专业非手术整形美容的一种，东昌府区第四人民医院是聊城地区唯一一家拥有此项专业技术的公立医院，利用注射的方法，将生物材料或人工合成生物兼容性材料注射入真皮层或皮下，通过不同的作用机理达到美白皮肤、减少皮肤皱纹或塑型的一大类整形手术方法。注射美容以其高效、简单、立杆见影的效果受到了更多爱美人士的追求。该技术效果自然真实，不仅能够瞬间美白肌肤，修复面部皱纹，进行面部凹陷填充，还具有无可比拟的锁水性，增加皮肤水分，润滑皮肤，受到广大爱美女性的青睐。

5大绝对优势成就美容新宠儿

- 一、安全。非生物源性，无过敏危险。
- 二、自然。组织相容性极好，使用后完美自然。
- 三、非手术。无须手术，轻轻一针即可正常活动。
- 四、速度快。仅需15-20分钟便可完成。
- 五、无需恢复期。不影响任何工作和生活。

适用于 隆鼻美鼻、天生皮肤发黑、全身性肤色暗沉、不均匀，面部色斑、皮肤粗糙或前额、眉间、眼外眦部、颊部、口角、颈部等部位皱纹密集者。



»»去皱美白 娇颜永驻 我们还能帮您美什么»»

丰胸美胸 瘦身减肥 双眼皮 祛眼袋 隆鼻美鼻 痘斑美白 脱毛嫩肤

网址: www.Lc91w.com QQ: 200697888 地址: 聊城市柳园北路长途汽车总站东边

乘车路线: 乘坐1\7\s7\k7\17\18\19\134\138\329路公交车“长途汽车站”下车

833 8555